7 74= (1] [2)[3] [4) [5 P} Ik, o) 54 A= 3 gl

)

WA N 2 5B WE 1), 74 30] LRl 42 dnely 7}

® 3000 @ 30 ® 3

7HE & gz E| 8 TS H 54321 Y4
J9B8=2 30] e 4= 300 Y T




L
o
2
117
=)
Tlo
>
i
Y
)
fu)
Hu
kl
ru
Y
Tlo
2
in
Y
o
W
S

O

@ 709, 700091 @ 709, 700 @700‘1’1, 7000 %

@ 79,700 ® 79,709

B

ARz 5k Utk 108 A 4 728 dglong 1008
e gy

1092 L, 0] shbA glojguch

7000000000000 + 10 = 700000000000 (7000 <})

700000000000 = 10 = 70000000000 (700 %)




3.

g M 2 4RE A2 e AL ol AU

1
@ 235%F2] 100 HH © 69 720079 0

1
© 38%9F 5001 2] 1000 B @ 419 6705<] 1000

09,600 60660 06660
®6,060 e 6o e

~&B

@ 235T%100 = 2350000 x 100 = 235000000
=29 3500

1 1
1 7200%He] — = 672000000 X —
© 6172008 75 * 100

= 6720000 = 6725t
® 3895001 x 1000 = 385001000
=39 8500%F 1000

1 1
670 —— =41 —
® 419 67079 T 06700000 x 000

= 4106700 = 410%F 6700




1
@ 132%+2] 100 Y © 109 720072 M

1
© 1295001 2] 1000 4] ® 919 6705t<] 1000

ve6006 @066 006066
600600 6606 0

~&B

@ 1325 x 100 = 1320000 x 100 = 132000000
=19 32003

1 1
© 107200%t<9] 0 10720000002] 10
= 107200000 = 1<} 7205+

® 129 5001 x 1000 = 125001000
=19 25009 1000

1 1
o} o — [e)
® 910670%9] 1000 91067000009] 1000

= 9106700 = 910 6700




Fo171 o] o] w7 sk [ fotell are 7 Aele] abe B H

NAY7F?

2674556008 < 26745D7023

©3h @44 @A @A © A

B )

5 4o] AJele] Al o] 2AE Aol Ao e gona
Az o] 471 8% Snrh 2o eln

[otelle 5 By 2 5226, 7, 8, 97F So)7of Fch,

o] o, AZF 40| H O] Z2] 9] 2= 60|,

2BZ 0] B A 27} TolHE

[ Jetell 57} Bojrte 9% 471 0 22 Srk kU
oebA, [ etel So1Z 2= 5,6,7,8, 90|18 BE 57
gyt




6. 00X 9 7FA 9] =245 22 SHIA A A 10 ZFR] o] 8 THES ],
9876543102 KT} 2 S = @ 7 U717

® 57K @ 47 @3711 @ 671 ©® 274

9876543102 Hot & 4~5 -o}H

T =

9876543210, 9876543201, 9876543120 ©] Hu t}.




O)1—

7
15




9 12 7 3
2 == 4= 22
@ 8 @ 1113 ® 13 @ 13

2 ool T A2 MY 5 ol FUU, 2

6
1—
© 13

1 6
W %) ol _ 50
(e1d ) 3 513,
6 1 7
EE]/\ = _— —_— = —_
(¥ ) 513+213 713
vt AN AT} 7 4ol _ oS
13 13 13
98 _75 _o3




T2

ufelr] 75

)
1

2l

) T oo
B ) —
o ol Il
) 10 1o o e
iy I _
_H_ 8A_,.9 »io MLHQ
) I I
% [ 4 e
wn_ SIS I [
z 1o 010




T

X

s

S

=

7b H =R

= 34
5

-

o gol

™M

e

© ho

— 0

~ o

> o

B




o]
kg

et

gotH Y 10

o

A7t 16kgel 2kl

=
a

fow 1
srolu} 2ol 4& 1

- =
—__‘_‘—Z

7t

o
=

=% =

Al

o]

11.

9
15

27

6
2k
158

® 4

3
Zx
15 &
~k
158

)5
® 4

6
2k
E &
2 x
158

D 5
@ 4

A= 16kg
(kg)

9
10—
015

6
— 52k
15 &

9
15

o] BA)=16 - 10

12
— 10—k
15 &

6 6
57 +51¢
o] BA1)= 16 - 10

15 12 3

12
15

o
i




12. A} 470E BhY ol gob FA1E Aol BokHY 35 kgol AL, AF2

S W 2AE Aol e 2 keol A e Atk LARe] 2 Ask
Ay o] Al 42 9 kg 1A FoHA L.

© (A1) D kg, (M) | kg
@ AT Dk, () 1 ke
@ (A1 1) S ke, (1Y) £ kg
@t 1) Dk, (17 10 ke
® (A1 1) S ke, (M) | kg

B

(3t 27R9) 2A) =37 2% = 11 ()
ATF 1] BAE 15k o] WolHR kgAY,
(79 FA) + Ak 271] BA)= 20 ol

(HHY FA)= 28 - 1% = 1g(kg)




13. olL A29 Fz5e T8 B AN F 22 S ANk P

gl 1 B AL 2 W(ekE) o) Heje] Bag
AR 72 A7) Aafete] 2.5 1240714 B W(ShE) ©] 2ol
D a5 7342,

pl)

2 1

@60§W @60§W ® 61= W
1 2

@ 61- W @62§W

12-10 = 2(A17H= 120(&) o] 1, 7I250] 72 Zot AA 5 2

40‘1

2
oAl 7E2-50] AAZI7HA & 92°] Y.
120 +9 = 13---32 92 5¢t 7t=5o] AX = S 724
13901,
U7 32 % oA 7k250] AR AlZke] Ut

S48 1420] 2 Wel Welo] Bastnz

Pal

TR BU BRT WL 2 x7= WA

o 14 2 2 2 182 6
s g0 (San)r (Br342) - 2L
(= ) 3 t\3T373 5 T3




